



一部纪录片带你重走“丝绸之路” 300名“丝路信使”参与拍摄《姓氏中国》

《姓氏中国》探寻前行力量

百家姓主题电视剧《龙族的后裔》总导演、郑马·姓氏跑团发起人张清说,本次《姓氏中国》活动正是通过“个体与集体”“小人物与大人物”的不同维度,来追寻前辈足迹,探寻前行力量。

张清介绍说,活动将邀请4名来自五湖四海,拥有不同姓氏,在

不同领域生活着的嘉宾,由他们带领300名中原儿郎以“丝路信使”的名义,一同踏上一场徒步穿越无人区的挑战,重走“丝绸之路”。“他们将分别用文学、历史遗迹、音乐,以及年轻的生命,感受着敦煌这个古老而神秘的地方,用中华文明的历史之光照亮未来之路。”

拍摄《姓氏中国》第一季

“这次徒步敦煌是《姓氏中国》的第一季,拍摄完成后,将于明年黄帝故里拜祖大典前夕在河南卫视播出。接下来,我们会从安徽、江苏、浙江、福建、广东等省再次远航,去往海外,让‘丝路信使’用姓氏去讲述我们的中国故事,传播我们的中国精神,凝聚我们的中国力量。”张清说。

据悉,本届郑马“姓氏跑团”目前正在通过众筹的方式进行组建,跑团设计规模为300人,

年龄在20岁以上,身体健康的跑友均可通过指定方式报名,报名截止日期为2019年10月2日,限定人数为300。



识别二维码,参与众筹

2019郑州网球公开赛赛程公布

本报讯(郑报全媒体记者陈凯)昨晚,2019工银信用卡郑州网球公开赛推广活动,在大商新玛特中原新城店一楼中厅热闹举行。同时公布的今年郑网赛事的详细赛程,更是“引爆”全场。今年郑网将于9月7日至8日进行资格赛,正赛首轮将于9月9日中午11点开打,15日下午2点起将展开最后的终极对决。

2019郑州网球公开赛,由WTA(国际女子网球协会)授权,中国网球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办,中原网球中心承办,比赛设有女子单打和女子双打两个项目。

今年郑网9月7日至8日两天资格赛将全部免费对公众开放。想要观看这两天比赛的网球迷,可于比赛日当天持身份证、学生证、护照等有效证件,在中原网球中心售票处免费领取当日比赛门票,每天限额2000张,先到先得,领完即止。

今年郑网首批公布的20名单打正赛球员,包括了普利斯科娃、哈勒普、普利斯科娃、斯维托丽娜等明星球员,来自14个国家和地区,其中WTA世界排名前十榜单中就有5位球员榜上有名。中国“金花”王蔷、郑赛赛也将来郑参赛。可以说,郑网“元年”的参赛阵容堪称世界顶级。



激情碰撞强强对决 冠军各有得主 郑州市毽球联赛落幕

本报讯(郑报全媒体记者王梓文/图)昨晚,备受关注的郑州市毽球联赛在绿城广场灯光球场决出了各组别的冠军。黑马文化公园队一鼓作气拿下男子平推甲组的冠军,从新军到冠军完成华丽转身,成就一段毽坛佳话。女子平推组的冠军被老牌劲旅彤彤商城队收入囊中,吸收了高水平的外援,终于完成夺冠目标。进攻组的冠军毫无悬念被郑大体院队捧走,至此为期一个多月的毽球联赛圆满落幕。

市毽球协会主席龙同胜介绍,联赛是郑州市全民健身运动的精品赛事,也是2019年体育百项赛事之一。作为优秀的传统体育项目,毽球联赛为第十一届全国少数民族传统体育运动会的举办,提前做了热身和前期铺垫。今年的毽球联赛有两个突出亮点,一个是参赛队伍的整体水平都有不同程度的提高,完成了从传统打法向技术型打法的转变。通过比赛看到,场上小球处理和衔接更加细腻流畅,还有的球队吸收了外援,为联赛注入了新

鲜血液,让比赛更加激烈精彩。还有一个亮点就是进攻组的比赛成了年轻运动员,尤其是在校学生的大舞台。进攻组的比赛是毽球运动的发展大方向,观赏性竞技性更强。他们认真对待每一场比赛,努力踢好每一个球,通过比赛和交流,感受大赛气氛,获取比赛经验,从心智、胆量、临场发挥都要比同龄人略胜一筹。今年的联赛,也是男子平推组分级赛制实行的关键一年,通过升降级的赛制,也让毽球联赛观赏性更强。各队为了保级和晋级,增进了



凝聚力和团结性,也营造了更加和谐健康的比赛氛围。

他们是盛会火炬手



井勇

男,汉族,现任一马路街道陇海大院社区党支部书记。他连续任社区居委会主任、支部书记。20年,带领和凝聚社区党员、居民群众组建了社区文化和爱心志愿者服务队,丰富了社区文化生活,弘扬传承中华美德,倡导社区文明建设,发展社区公益事业、践行和弘扬文明、促进社会和谐方面做出了突出贡献。在他的带领下,陇海大院爱心集体先后获中国好人榜、绿城十大魅力社区、2014感动中原、2014年感动中国等荣誉称号。陇海大院党支部多次被评为河南省优秀基层党组织。个人先后荣获二七区劳动模范、五一劳动奖章、二七区优秀社区党支部书记、郑州市优秀共产党员、市优秀三级网格长、郑州市先进工作者等荣誉。

拜克明

男,回族,国网河南省电力公司新乡供电公司科技创新组组长。从一个退役军人转战电力工业一线,成为一名跨专业复合型技术专家。从一个电力工人成长为全国五一劳动奖章获得者,河南省政府特殊津贴专家,首批中原大工匠入围奖。他是教授级高级经济师、主任工程师、高级技师评委专家、河南省综合评标专家、河南省重大建设项目专家,担当河南省和国家电网公司首批示范性劳模创新工作室领军人才。先后完成了15部国家级科技论著,获得136项国家发明专利和实用新型专利成果,获得省部级科技奖励16项,先后获得河南省百项职工技术创新成果、河南省百名职工技术英杰、河南省十大职工技术创新成果、河南省电力公司优秀专利奖、优秀论著奖。

黄涛

男,汉族,河南金马工贸有限公司总经理。曾在部队服役21年,退役后自主择业,创办河南金马公司。创业10余年来,先后设立10多家子公司,厂区累计占地面积3000多亩,最新投产运营的新金马物流中心,是国内最先进的综合式国际物流配送中心之一。黄涛热衷社会公益事业,先后安置复退军人就业近200人,解决当地农民工、下岗职工、大学生就业1500多人,捐钱捐物价值累计达3000万元。荣获“全国自主择业军队转业干部就业创业导师”、河南省“自主择业军官转业干部创业标兵”、郑州市“慈善风云人物”等各级荣誉20余项。2009年,被评为“全国模范军队转业干部”,受到党和国家领导人亲切接见。

张威

男,汉族,现任郑州自来水投资控股有限公司营业处金水维修班副班长,从事供水水表及表井设施维修工作。一年四季始终奋战在供水抢修第一线,默默无闻地为郑州市民百姓的正常用水保驾护航。2018年1月4日,在零下11℃的暴雪中赤膊上阵带水抢修,保障了市民的正常用水,被大家称为“短袖哥”。在工作中严格要求自己,并时时处处起到模范带头作用,多次走进社区,开展“党员帮帮团”、郑州供水“短袖哥”学雷锋服务队等各种便民志愿服务活动,赢得市民百姓的交口称赞。获得河南省劳动模范、2018温暖郑州十大民生人物、郑州市优秀共产党员、郑州市劳动模范、郑州市文明市民、郑州市青年岗位能手、郑州市技术状元、郑州市五一劳动奖章等荣誉称号。

宋瑞

女,汉族,现任河南省息县弯柳树村驻村第一书记。从2012年10月至今三轮驻村扶贫,7年来坚守脱贫攻坚一线,抱定一个共产党员坚定的初心和信念,带领省级贫困村弯柳树村走出了一条“文化扶心、党建引领、产业形成、脱贫致富”之路,引起全社会关注,有160多个县市区领导带队到村学习。先后被评为河南省科技扶贫十大功臣、河南省社会扶贫先进个人、2016年河南十大扶贫年度人物、2017年河南优秀驻村第一书记、2018年全国脱贫攻坚奖贡献奖、首届中原孔子教育奖、2018年感动中原十大人物。
郑报全媒体记者 王文捷 整理